HEUTE IST WEIHNACHTEN

Slovarcek:

L_ D
heute die Platzchen der Schneemann das Kleid froh
danes piskoti snezak obleka vesel

Heute ist Weihnachten. Der Weihnachtsmann war hier! Alle Kinder bekommen ein
Geschenk. Das Geschenk von Hanna ist klein und rot. Das Geschenk von Thomas ist
groB und blau. Simon bekommt einen Teddy. Er ist braun. Klara bekommt eine
Puppe und ihr Kleid ist gelb. Fritz bekommt einen Ball und er ist grin. Die ganze
Familie ist froh. Mama backt Platzchen und Papa macht einen Schneemann.

1. Hor, lies und verbinde! Poslusaj, preberi in povezi.

Hanna Thomas Simon Klara Fritz




2. Ja oder nein? Kreis ein. obkrozi.

Heute ist Silvester. ja  nein
Die Kinder bekommen Geschenke. ja  nein
Simon bekommt einen Teddy. ja  nein
Klara bekommt einen Ball. ja  nein
Die Familie ist traurig. ® ja  nein
Mama backt Kekse. ja  nein

3. Was macht Papa? Kreis ein. Kaj dela ocka? ObkroZi.




